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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000288, Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos previstos por la 
Consejería de Salud mediante la fórmula de la colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión, 10-15/PEC-000002
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de noviembre de 2015, a tenor de 
lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. 
Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 10-15/PE-000288, 
relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Salud mediante la fórmula de la colaboración público-
privada, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 10-15/PEC-000002, 
no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 13 noviembre de 2015.–
El Presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000289, Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos previstos por la 
Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio mediante la fórmula de la colaboración 
público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión, 10-15/PEC-000003
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de noviembre de 2015, a tenor de 
lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. 
Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 10-15/PE-000289, 
relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio mediante la 
fórmula de la colaboración público-privada, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral 10-15/PEC-000003, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

Sevilla, 13 noviembre de 2015.–
El Presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001119, Pregunta relativa al cumplimiento de la Proposición no de ley sobre las recomenda-
ciones del Defensor del Pueblo Andaluz en materia de salud para El Campo de Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Salud la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
al cumplimiento de la Proposición no de ley sobre las recomendaciones del Defensor del Pueblo Andaluz en 
materia de salud para El Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 17 de septiembre de presente año, la Comisión de Salud del Parlamento de Andalucía aprobó 
por unanimidad una proposición no de ley cuya parte dispositiva era la siguiente:

«Incluir en la EAS (Encuesta Andaluza de Salud) un módulo específico para el Campo de Gibraltar, con 
una muestra representativa de su población, que permita obtener estimaciones precisas de la situación de 
salud y sus condicionantes.

Poner en marcha de manera urgente un foro de salud pública en el Campo de Gibraltar (Cádiz), con la 
participación del tejido social, económico e institucional de esta comarca.

Trasladar al mencionado foro el mandato de planificar el diseño, la metodología y los recursos necesarios 
para la elaboración de cuantos estudios epidemiológicos y sociales sean necesarios para responder a las 
demandas de la ciudadanía del Campo de Gibraltar».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Salud para dar cumplimiento a la proposición no de ley 
sobre las recomendaciones de la Sociedad Española de Epidemiología y del Defensor del Pueblo Andaluz 
para el Campo de Gibraltar (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001120, Pregunta relativa a la construcción de infraestructuras educativas en Algeciras, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Consejera de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a la construcción de infraestructuras educativas en Algeciras, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El desarrollo urbanístico de la ciudad de Algeciras (Cádiz) en las últimas décadas ha provocado un 
crecimiento de la ciudad y el asentamiento de población en zonas de nueva urbanización que no dispo-
nen de la infraestructura educativa necesaria para satisfacer la demanda de estos barrios. Esta situación 
provoca la necesidad de trasladar a numerosos menores para ser escolarizados y escolarizadas en cen-
tros educativos alejados de sus zonas de residencia, con el consiguiente costo añadido que esta medida 
supone: el incremento del riesgo para su seguridad y la afectación para sus familias.

Paradigmáticos resultan los casos del CEIP de la barriada de San Bernabé y el IES de la zona de San 
García, cuyas obras de construcción han sido comprometidas en diferentes ocasiones por los responsables 
políticos de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Mantiene el Gobierno de Andalucía sus compromisos para construcción de centros educativos (CEIP e 
IES) en las barriadas de San Bernabé y San García, respectivamente, de Algeciras (Cádiz)?
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¿Qué previsiones presupuestarias ha realizado al respecto y para cuando prevé el Consejo de Gobierno 
el inicio de las obras de estos centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001121, Pregunta relativa a la evaluación y al grado de ejecución del Plan Estratégico de 
Igualdad entre hombres y mujeres en Andalucía 2010-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la evaluación y al grado de ejecución del Plan Estratégico de Igualdad entre 
hombres y mujeres en Andalucía 2010-2013.

PREGUNTAS

¿Se ha realizado algún ejercicio de evaluación respecto a la aplicación del Plan Estratégico de Igualdad 
entre Mujeres y Hombres en Andalucía (2010-2013)? En caso afirmativo, ¿cuáles han sido sus conclusiones?

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las medidas contenidas en el Plan Estratégico de 
Igualdad entre Mujeres y Hombres en Andalucía (2010-2013)?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001122, Pregunta relativa a los gastos de desplazamiento de las organizaciones del Consejo 
Andaluz de Participación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los gastos de desplazamiento de las organizaciones del Consejo Andaluz 
de Participación.

PREGUNTA

¿Con cargo a qué partida, por qué cuantía y cómo se sufragan los gastos de desplazamiento de las 
organizaciones que forman parte del Consejo Andaluz de Participación?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001123, Pregunta relativa al coste del teléfono gratuito 900

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al coste del teléfono gratuito 900.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido del coste del teléfono gratuito 900 de atención a las víctimas de violencia de género desde 
el 1 de enero de 2015 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001124, Pregunta relativa al presupuesto de la empresa AGISE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al presupuesto de la empresa AGISE.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto asignado para la prestación del servicio a la empresa AGISE en las casas de 
acogida a mujeres víctimas de violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001125, Pregunta relativa al coste de la sede del Instituto Andaluz de la Mujer en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al coste de la sede del Instituto Andaluz de la Mujer en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles y a cuánto ascienden los costes de las instalaciones de la sede del Instituto Andaluz de la Mujer 
en Málaga? Detállese coste por concepto.

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001126, Pregunta relativa a la partida presupuestaria del Instituto Andaluz de la Mujer en 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la partida presupuestaria del Instituto Andaluz de la Mujer en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades, con cargo al capítulo I de los presupuestos, se han aplicado al Instituto Andaluz de la 
Mujer en Málaga en este ejercicio?

¿Qué personal y con qué plantilla cuenta el Instituto Andaluz de la Mujer en Málaga? Detállese por cate-
goría profesional.

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001127, Pregunta relativa al Plan de Turismo Ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al Plan de Turismo Ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz ampliar el convenio con el Ayuntamiento de Granada para dar 
continuidad al Plan de Turismo de la ciudad de Granada? Detállese, en su caso, el presupuesto previsto.

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001128, Pregunta relativa a las obras del edificio administrativo Almanjáyar. Presupuesto de 2016

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las obras del edificio administrativo Almanjáyar. Pre-
supuesto de 2016.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación del Proyecto de Ley de Presupuesto del pasado 16 de octubre, el Gobierno andaluz 
anunció, para el ejercicio de 2016, la reanudación de las obras en el edificio administrativo Almanjáyar de 
la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto, las actuaciones contempladas y los plazos previstos para la ejecución de las 
mencionadas obras?

¿Cuál es el objetivo previsto de las obras referidas?
¿Va a suponer esta actuación la supresión de alquileres abonados por el Gobierno andaluz en el caso de 

realizarse traslados de delegaciones territoriales al mencionado edificio? Detállense, en su caso, la cuantía 
y los traslados previstos.

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001129, Pregunta relativa a la ampliación del IES Blas Infante de Ogíjares, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la ampliación del IES Blas Infante de Ogíjares, en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz ampliar el IES Blas Infante del municipio granadino de Ogíjares para 
poder ofertar bachillerato? Detállense, en su caso, el presupuesto y plazos previstos.

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001130, Pregunta relativa a las licitaciones de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las licitaciones de la Consejería de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio.

PREGUNTAS

¿Qué bienes o prestación de servicios han sido objeto de licitación pública por la Consejería de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio desde el 1 enero a 31 de agosto de 2015?

¿Cuáles fueron las empresas adjudicatarias de los mismos y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001131, Pregunta relativa a las encomiendas de gestión a la Agencia de Medio Ambiente y 
Agua de Andalucía (AMAYA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las encomiendas de gestión a la Agencia de Medio Ambiente y 
Agua de Andalucía (AMAYA).

PREGUNTA

¿Qué encomiendas de gestión ha realizado la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio 
a favor de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía (AMAYA) desde el 1 enero a 31 de agosto de 
2015? Detallar importe y bien o servicio encomendado.

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 119	 X LEGISLATURA	 26 de noviembre de 2015

Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001132, Pregunta relativa al agua de la Axarquía, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al agua de la Axarquía, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar el Gobierno andaluz para hacer frente a las necesidades de recursos 
hídricos en la comarca malagueña de la Axarquía?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001133, Pregunta relativa al CEIP Bernardo Barco de La Campana, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al CEIP Bernardo Barco de La Campana, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía iniciar las reparaciones 
estructurales, tan necesarias, en el CEIP Bernardo Barco de La Campana?

¿A cuánto asciende el presupuesto para dichas reparaciones?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001134, Pregunta relativa al CEIP Irippo de Coripe, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al CEIP Irippo de Coripe, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía iniciar las reparaciones 
estructurales, tan necesarias, en el patio del CEIP Irippo de Coripe?

¿A cuánto asciende el presupuesto para dichas reparaciones?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001135, Pregunta relativa al CEIP Juan XXIII de Marchena, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al CEIP Juan XXIII de Marchena, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía iniciar las reparaciones 
estructurales, tan necesarias, en el CEIP Juan XXIII de Marchena?

¿A cuánto asciende el presupuesto para dichas reparaciones?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001136, Pregunta relativa al CEIP Ángeles Cuesta de Marchena, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al CEIP Ángeles Cuesta de Marchena, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía iniciar las reparacio-
nes estructurales necesarias, como la eliminación de barreras arquitectónicas, el aumento de las plazas de 
comedor y el refuerzo con otro monitor de educación especial, en el CEIP Ángeles Cuesta de Marchena?

¿A cuánto asciende el presupuesto para dichas reparaciones y servicios?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001137, Pregunta relativa a las deudas de la Consejería de Educación con el Ayuntamiento 
de Marchena, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las deudas de la Consejería de Educación con el Ayuntamiento de Mar-
chena, Sevilla.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el presupuesto transferido por la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía 
al Ayuntamiento de Marchena (Sevilla) para servicios y actuaciones en materia de educación entre los 
años 2012 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001138, Pregunta relativa al CEIP Padre Marchena en Marchena, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al CEIP Padre Marchena en Marchena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía iniciar las reparaciones 
estructurales en la zona de Secretaría y Conserjería, y para la eliminación de barreras arquitectónicas, en 
el CEIP Padre Marchena, en Marchena?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001139, Pregunta relativa al pago a los IES andaluces de los gastos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al pago a los IES andaluces de los gastos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía reponer a los IES andaluces 
aquella partida específica para pequeñas reparaciones en infraestructuras que vino transfiriéndose hasta 
el curso 2010-2011 al margen de la de gastos de funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001140, Pregunta relativa al Plan de refuerzo de los centros de salud y urgencias de la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa al Plan de refuerzo de los centros de salud y urgencias de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía algún plan de refuerzo ante la llegada 
de la gripe a los centros de salud y urgencias de la provincia de Sevilla?

¿En qué consiste?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001141, Pregunta relativa al personal de enfermería en Doctor Fleming, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al personal de enfermería en Doctor Fleming, Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía restablecer el personal de 
enfermería del ambulatorio de especialidades Doctor Fleming en Sevilla, que se ha reducido en un 50% 
desde 2010?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y–
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001142, Pregunta relativa a la situación laboral en Ayesa Advanced Technologies

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a la situación laboral en Ayesa Advanced Technologies.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Ayesa, que cuenta con la participación de la Junta de Andalucía en un 22%, se está denunciando 
reiteradamente por parte de la representación legal de los trabajadores situaciones que generan un caldo 
de cultivo favorable al acoso laboral. Se da el caso de que la Junta de Andalucía también es uno de los 
principales clientes de Ayesa. Entre otras cuestiones, encontramos:

– Ayesa Advanced Technologies ha sido condenada en firme por el TSJA, con sentencia número 1406/2015, 
por vulneración de derechos fundamentales de libertad sindical y la dignidad del presidente del comité de 
empresa, contra el que la propia sentencia reconoce «comportamiento acosador» de la empresa contra el 
mismo.

– Ayesa Advanced Technologies ha sido condenada por el Juzgado de lo Social número 6 de Sevilla, 
sentencia 40/15, por violar el derecho a la información que tiene el comité de empresa. También ha sido 
sancionada por la inspección de trabajo en sucesivas ocasiones por incumplir derechos de los trabajadores 
y de los representantes legales de los trabajadores.

– Ayesa Advanced Technologies viola sistemáticamente los derechos sindicales y ha reprimido a delegados 
sindicales por el ejercicio de la libertad de expresión, sancionándolos con faltas muy graves, existiendo una 
sentencia revocatoria parcialmente de dicha sanción y estando judicializados los otros diez expedientes abiertos.

– Ayesa Advanced Technologies niega sistemáticamente la negociación colectiva, como demuestra la 
impugnación judicial del Plan de Igualdad ante la Audiencia Nacional.
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– Ayesa Advanced Technologies tiene sentencias judiciales en contra, reconociendo la nulidad de despidos 
a mujeres embarazadas, recién paridas y con reducción de jornada por cuidado de hijos.

Desgraciadamente podríamos seguir dando ejemplos de muy malas prácticas empresariales en relación 
a los trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno sobre la situación laboral que se está viviendo en Ayesa A.T.?
¿Ha realizado la Junta de Andalucía, bien como parte del accionariado o bien a través de la Inspección 

de Trabajo, alguna acción para intervenir en el conflicto laboral de Ayesa A.T.?
¿Piensa el Consejo de Gobierno intervenir de alguna manera en esta empresa para acabar con el entorno 

perverso que se está creando a los trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001143, Pregunta relativa a la situación de las deudas con el Ayuntamiento de Arriate, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a la situación de las deudas con el Ayuntamiento de Arriate, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los ingresos pendientes de realizar por parte de la Junta de Andalucía al Ayuntamiento de 
Arriate desde 2011 hasta hoy?

¿Cuál es la deuda pendiente del Ayuntamiento de Arriate con la Junta de Andalucía desde 2011 hasta hoy?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001144, Pregunta relativa a la EDAR de Arriate, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la EDAR de Arriate, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Arriate procedió, hace ya tiempo, a la cesión de terrenos para la construcción y puesta 
en servicio de la Estación Depuradora de Aguas Residuales para el municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación administrativa de la EDAR de Arriate?
¿Cuál es la previsión de la Consejería para la construcción y puesta en servicio de la EDAR de Arriate?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001145, Pregunta relativa al Plan de Infancia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Plan de Infancia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales poner en marcha el nuevo plan de 
infancia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001146, Pregunta relativa a la demanda de plazas en los centros de menores en la provincia 
de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la demanda de plazas en los centros de menores en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es la demanda de plazas para los centros de acogida de menores en los centros de la provincia 
de Sevilla y la relación de menores en espera de acogida?

¿Cuál es el período de estancia media de los menores en dichos centros?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001147, Pregunta relativa a los centros de acogida de menores a familias de acogida en la 
provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a los centros de acogida de menores a familias de acogida 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos niños se han trasladado de los centros de acogida de menores a familias de acogida en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001148, Pregunta relativa a las deudas por los incentivos a los centros especiales de empleo 
y a la contratación de personas con discapacidad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las deudas por los 
incentivos a los centros especiales de empleo y a la contratación de personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué importe se adeuda a los centros especiales de empleo por el impago de incentivos y ayudas a 
la contratación de personas con discapacidad desde los años 2011 hasta el 31 de octubre de 2015? Con 
desglose por cada una de las provincias andaluzas y año, y con detalle del número de empresas afectadas 
por el impago.

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001149, Pregunta relativa a los impagos de las subvenciones en formación profesional para 
el empleo a los centros especiales de empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los impagos de las 
subvenciones en formación profesional para el empleo a los centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Qué importe se le adeuda a los centros especiales de empleo por el impago de subvenciones en 
materia de formación profesional para el empleo desde los años 2011 hasta el 31 de octubre de 2015? Con 
desglose por cada una de las provincias andaluzas y año, y con detalle del número de empresas afectadas 
por el impago.

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001150, Pregunta relativa al Centro de Internamiento de Menores Infractores en la provincia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al Centro de Interna-
miento de Menores Infractores en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha llevado al Gobierno andaluz a decidir la ubicación concreta del Centro de Internamiento 
de Menores Infractores de la provincia de Huelva en el municipio de Aljaraque?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-001151, Pregunta relativa a la rehabilitación de los edificios de la comunidad Miguel Castro 
Merello en El Puerto de Santa María

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contesta-
ción escrita relativa a la rehabilitación de los edificios de la comunidad Miguel Castro Merello en El Puerto 
de Santa María.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad de propietarios Miguel Castro Merello, de la localidad del Puerto de Santa María, 
solicitó el 19 de junio de 2007 la rehabilitación de los bloques situados en la avenida de la Diputación, 
números 20 al 44, sita en la calle Antonia La Coquinera y Pedro Niño El Brujo, en el marco del Plan 
Andaluz de Vivienda y Suelo 2003-2007 y de la convocatoria de rehabilitación de edificios.

El objeto era la consecución de una subvención para obras de estabilidad estructural, estanqueidad 
frente a la lluvia, supresión de humedades y mejoras de las condiciones de ahorro energético. Se trata de 
viviendas distribuidas en bloques de dos plantas comunicados entre sí por escaleras interiores y habitadas 
en su mayoría por personas de avanzada edad.

En agosto de 2008 se emitieron los informes favorables y se procedió a la elaboración del proyecto por 
parte de la Delegación Provincial, que se aprobó mediante resolución en agosto de 2009. La Comunidad, 
por su parte, aportó la documentación acreditativa del pago de tasas y licencia de obras: 3.982,75 euros 
y 10.980,51 euros, respectivamente.

Desde ese momento se inicia la paralización del expediente al no obtener la calificación de rehabilitación 
ante la falta de disponibilidad presupuestaria.
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El 28 de abril de 2015 la Consejería de Fomento y Vivienda aprobó la Orden que contiene las bases 
para optar a las subvenciones, mediante concurrencia competitiva, de rehabilitación edificatoria. La nueva 
orden supone a los vecinos y vecinas afectados afrontar más del 60% de los costes, lo que escapa a sus 
posibilidades y queda muy lejos del compromiso autonómico anterior, por el que la Junta asumía el 75%.

Se trata de personas con recursos escasos y que hicieron en su día el esfuerzo de abonar las tasas y 
licencia para la rehabilitación de los bloques, sobre los que hay que señalar que durante estos ocho años 
de espera han agravado sobremanera su situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué soluciones baraja la Consejería de Fomento y Vivienda para estas familias cuyos recursos les impi-
den afrontar los costes fijados en las bases de la Orden de 28 de abril, mediante concurrencia competitiva, 
de rehabilitación edificatoria?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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